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ATA DA  DA CONGREGAÇÃO DO17ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA-2021
INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE E BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS,
S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos vinte dias do mês de dezembro

às nove horas e oito minutos, em sala de reunião virtual, no Googlede dois mil e vinte e um, 
Meet, reuniu-se sob a presidência do Diretor-Geral do Instituto de Estudos em Saúde e
Biológicas - IESB, professor Roberson Geovani Casarin, a Congregação do Instituto de
Estudos em Saúde e Biológicas, com a  professora Priscilapresença dos seguintes membros:
da Silva Castro (Vice-Diretora da Faculdade de Saúde Coletiva); professora Maria do Socorro
Sales Mariano (Representante do curso de Psicologia- Suplente); Eliane Gomes da Silva
(Secretária Executiva); e Marina da Silva Melo (Representante dos Técnicos-Administrativo
em Educação). 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 2. LEITURA DE
EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Homologação do resultado
final do Processo Seletivo para professor efetivo, concurso objeto do edital 06/2020. 1.

 O presidente iniciou dando boas-vindasABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM.
aos membros presentes e fez a verificação do quórum mínimo, que foi reduzido em virtude de
gozo de férias dos demais conselheiros. O presidente 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. 
apresentou a pauta da reunião, que conforme convocatória, teve ponto de pauta único. 3.

. Não houve informes. INFORMES 4. ORDEM DO DIA: 4.1 Homologação do resultado
. Ofinal do Processo Seletivo para professor efetivo, concurso objeto do edital 06/2020

presidente fez a leitura do resultado de todas as etapas do concurso, conforme encaminhado
pela comissão de avaliação. Como resultado final, para o tema POLITICA, PLANEAMENTO
E GESTÃO EM SAÚDE foram aprovados os seguintes candidatos, conforme ordem de
classificação: Nadya Helena Alves dos Santos, com nota nove vírgula três (9,3); César
Augusto Paro, com nota nota nove vírgula três (9,3); Luann Wendel Pereira de Sena, com nota
oito vírgula seis (8,6); e Sara de Sousa Silva com nota sete vírgula seis (7,6). Foi encaminhado
para votação e homologado por unanimidade. Para o tema EDUCAÇÃO E PESQUISA EM
SAÚDE foram aprovados os seguintes candidatos, conforme ordem de classificação: Ana
Caludeise Silva do Nascimento, com nota nove vírgula oito (9,8); Taides Tavares dos Santos,
com nota nove virgula cinco (9,5); e Rosani de Fatima Fernandes, com nota nove vírgula
quatro (9,4). Foi encaminhado para votação e homologado por unanimidade.  5.

  o Diretor-Geral do Instituto de Estudos em Saúde eENCERRAMENTO. Nada mais a tratar,
Biológicas, professor Roberson Geovani Casarin, agradeceu a participação e a atenção de

por encerrada a décima sétima (17ª) Reuniãotodos e às nove horas e dezessete minutos deu 
Extraordinária da Congregação do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas de dois mil e
vinte e um. Eu, Eliane Gomes da Silva, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, e
demais membros presentes.
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